
Zentrale Aufnahmeprüfung 2013 
für die Langgymnasien des Kantons Zürich 

Korrekturschema Mathematik 

Lösungen 

1. a) 112min b) 1 t 866 kg (oder 1.866 t und 1866 kg) 

2. 130.82 

3. 14 oder 14 Rosen 

4. 21.6 cm (oder dieselbe Länge in einer anderen Einheit) 

5. 165.40 Fr. 

6. 14 oder 14 Tage oder 14 d 

7. 7 min (oder dieselbe Zeit in einer anderen Einheit) 

8. 26 oder 26 Tage oder 26 d 

9. Das Lösungsgebiet ist schraffiert. 

Zusätzlich müssen die zur Konstruktion der Mittelsenkrechten m erforderlichen Kreisbogen 

eingezeichnet sein. 


